MaBnua 20 - FTwvia dlavuoudtwy

e T'ovia 0v0 Alavoopdtov

Eoto §%0 un pundevikd dtovdopata ¢ kou B . Me apyq €va onueio O moipvovpe ta

dwvoopata OA=é xo1 OB= B.
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Tnv xvpm yovia AbB, nov opilovv ot nuevbeieg OA4 ko OB, v ovoudlovpe

yovia Tov Stavoepdtov ¢ kau f kot ) cvpporilovpe pe (d,8) 1 (B,d) | akoua,
av dgv mpokaAeitor cvyyvorn, pe €va pkpd ypaupa, v mopdostypo €. Evkoia

AmOdEIKVOETOL OTL 1] YoOVia TOV a Kot A givol aveEaptnt amd TV ETA0YT TOL

onueiov O. Eivar pavepd emiong 611 0°<0<180° 1 o¢ axtivia 0<O<z xou e1dikdTEPQL:

e 0=0 & aT1p < ovvd=1
e V=1 atlp oovvd=-1

o a//ﬁ<:>¢9:0 n' =< ovvld=+1
e Av ng, T0TE Aépe OTL Ta Sovdopata & Kat S

givat op@oydvia 1| KGOeTa Ko YpAPOVUE dLf . A

f
—L

e Av éva amd ta dwvoouata a, B givol To undevikd ddvooua, tte MG yovia TV

a Ko B umopovue vo Bewprnoovpe omowdnmote yovia € pe 0<d<r. Etol,
HmopodpE vo. Bempioovpe OTL T0 PNdevikd ddvvopa, 0, eivon opdppomo 1
avtippomo N axdu” Kot kGOeTo og kdbe AALO didvuoua.

e Av (5:@:9 TOTE (—&jﬁ):ﬂ—ﬁ , (&j—ﬁ)=7t—9 Ko (—&j—ﬁ)=9

e [a va Bpolpe ) ywvia Vo Slavuoudtwy IPEMEL va EXOUV TV dLa apyn. Av dev
NV €XOUV, TOTE PE TAPAAANAN HETAPOPA TO KAVOUUE VO £XOUV KL KATOTILY
Bplokoupe tTn ywvia touc.



TNV €XOUV, TOTE PE TAPAAANAN HETAPOPA TO KAVOUE VO £XOUV KL KATOTILY
Bplokou e T ywvia Toug.

Ofpa lo XopaKTNPLOTE TIG TTOPAKATW MPOTACELS UE 2woTo (2) i Adbog (A)
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10. Na kaBe diavuopa o eival ‘a’ = ’—a‘ 6

AV|&‘=|B,T(’)T8& =B. AN

Ta avtiBeta Stavuopata €xouv loa pHETPA. Z

- A A
Avid =-B,tote(d, B)+(p, d)=2m 5
Ta avtipporna Stavuopata €xouv idla dtevBuvan. 2
Avo Slaviopata ou €xouv dla katevBuvon Aéyovtal opodppoma. Z

Av KA = MN tote KM = AN, 2
Mo kabe Stavuopa a vt ‘&‘ >0. N\ \6’_\7/ 0
Av|&’>0tétea;t6 2 ,IE;\

E:6<:>’5|:0 2



Oépa 20 Me Baon to moapakdtw napaAlAnAoypappo ABIA va xapaktnploeTe Tig
TLOPOKATW TIPOTACELS UE ZwOoTO (X) 3 AdBog (A).
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Ofua 30

Awsrou poupog ABFA ue A= 60 . Na Unokoytosra TG napoucam) yovieg
(AB, AF) , (AB Al) , (AT, FB) , (AT,BA) , (TA,AD) , (AA AB)
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(Ac‘ (i‘b-lSO (rA Ve)-#?o 20 =150

(nr,w) =90

(m Dr) 185 - (A, 7b) =480™s0/57

f'b mg) _\&O - (bﬁ bL) Z180 6B 2120

Oéua 4o

Av yla ta onpeia tou erunédou A,B,ILAE LoxUeL 6Tl BA=TA kat BA=TE va
Selete OtLTO ONUelo A eival To péco tou AE.
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